УВЕДОМЛЕНИЕ ОТНОСНО ПРОЦЕДУРА ЗА КАНДИДАТСТВАНЕ С НЯКОЛКО КРАЙНИ СРОКА ЗА КАНДИДАТСТВАНЕ BG16RFOP002-2.022 МИГ Белене-Никопол „Подобряване на производствения капацитет в МСП на територията на МИГ Белене-Никопол“

МИГ Белене-Никопол  уведомява всички кандидат-бенефициенти, че във връзка с постъпило запитване по процедура BG16RFOP002-2.022 МИГ Белене-Никопол „Подобряване на производствения капацитет в МСП на територията на МИГ Белене-Никопол“ е установена техническа по своя характер грешка в  Приложение Б „Бизнес план“, част от пакет „Документи за попълване към Условия за кандидатстване“, в  работен лист „Прогнозни ОПР и ОПП“, Таблица 15 „Прогнозен отчет за приходите и разходите след проекта“, в колона „Базова година“, състояща се в погрешно уточнената в скоби „2014“. 
Във връзка с гореизложеното, на 16.07.2018 г., УС на МИГ Белене-Никопол проведе  заседание, на което реши следното:
[bookmark: _GoBack]„РЕШЕНИЕ № 19:
„…
В Приложение Б „Бизнес план“, включено в пакет Документи за попълване към Условия за кандидатстване по процедура за подбор на проекти BG16RFOP002-2.022  МИГ Белене-Никопол „Подобряване на производствения капацитет в МСП на територията на МИГ Белене – Никопол“, в работен лист „Прогнозни ОПР  и ОПП“, Таблица 15 „Прогнозен отчет за приходите и разходите след проекта“, в колона „Базова година“, допълнителното уточнение в скоби „2014“, поради техническа грешка, да се счита за: 
· „2017“ – за Първи краен срок за кандидатстване с проектни предложения 24.09.2018 г., 16:30 часа;
· „2018“ – за Втори краен срок за кандидатстване с проектни предложения 24.06.2019 г., 16:30 часа;
· „2018“ – за Трети краен срок за кандидатстване с проектни предложения 20.01.2020 г., 16:30 часа,
както от кандидатстващите с проектни предложения, така и от назначените за всеки конкретен прием Комисии за оценка на проектите.
…“

Към настоящия момент няма подадени проектни предложения в системата на ИСУН 2020 по процедура на подбор на проектни предложения с няколко крайни срока за кандидатстване BG16RFOP002-2.022 МИГ Белене-Никопол  „Подобряване на производствения капацитет в МСП на територията на МИГ Белене-Никопол“.



